
第１２３回経営協議会議事要旨 

日 時： 令和６年１２月２０日（金） １５：００～１６：１３ 

場 所： 山口大学事務局１号館４階 特別大会議室（オンライン会議システム Webex併用） 

出席者： 谷澤、松野、進士、上西、葛、溝部、七村、原山、レール、石井、鍋山、佐藤 

今村、岩崎、岩田、木村、齋藤、末永、田子、平屋、丸山、椋梨、山本（謙）、吉武 

欠席者： 松永、川上、桜井、山本（佳） 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ： 福田、木村 

 

議 題： 

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から、第１２２回経営協議会の議事要旨の確認があり、原案のとおり承認された。 

 

Ⅱ．審議事項 

１．中期計画の変更について   

松野理事から、中期計画の変更について、審議資料１に基づき説明があり、審議の結果、原案

のとおり了承され、教育研究評議会及び役員会に付議することとなった。 

 

２．工学部の再編について 

松野理事から、令和８年度に予定している工学部の再編について、審議資料２に基づき説明が

あり、種々意見交換が行われた。 

（主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員及び非常勤理事、◇は学内委員等） 

○情報系の人が色々な人と連携しながら所謂 AI に関して開発していくという相乗りが必要であ

り、学部生の頃からそうしたトレーニングが必要になると思う。理系 DX 人材を育成する情報

学部と文系 DX人材を育成するひと・まち未来共創学環の２つを連動させるところも加えると、

さらにプログラムの価値が上がると思う。 

◇理系と文系の両方で DX 人材を育成することは山口大学の特徴とも言えるため、DX 人材を大学

全体として育成することをアピールできるようにしたい。 

○高等専門学校との連携は非常に素晴らしい。高専出身の学生が県内に就職できるような循環が

できればよい。 

◇大学と高専との間で授業等における交流の実施も検討している。 

○再編構想については、世の中の流れに即した形での編成であると評価している。 

現在の感性デザイン工学科を再編し建築学科の設置を検討されているが、建築学科という名称

にしている趣旨は何か。 

◇受験生にわかりやすくするため、広く一般的に概念が浸透している建築学科という名称を検討

している。 

○建築学科において、創成工学の枠に収まらない人文・社会学との融合教育とあるが、創成工学

が人文・社会学と関係ないと解釈されるリスクがある。 

 

３．就業規則の一部改正について 

溝部理事から、救急勤務医支援事業に係る救急勤務医手当及び年末年始手当の新設に伴う就業

規則の一部改正等について、審議資料３－１及び３－２に基づき説明があり、審議の結果、原案

のとおり了承され、役員会に付議することとなった。 

 

４．令和６年度補正予算案について 

溝部理事から、令和６年度補正予算案について、審議資料４－１及び４－２に基づき説明があ

り、審議の結果、原案のとおり了承され、役員会に付議することとなった。 

 

 

 



Ⅲ．報告事項 

１．令和７年度医学部収容定員の増員について 

松野理事から、令和７年度医学部収容定員の増員について、報告資料１に基づき報告があった。 

 

２．宇部市ふるさと納税の参加について 

 進士理事から、宇部市が高等教育機関と連携し人材育成事業を応援する『未来を創る「革新の

種」育成ふるさと寄附』制度に、医学部、医学部附属病院及び工学部が参加することについて、

報告資料２に基づき報告があった。 

（主な意見及び質疑応答は次のとおり ○は学外委員、◇は学内委員） 

○素晴らしい取り組みであるため、早く山口県や山口市とも実施していただきたい。新年度に実

施できるよう、できれば年度内に目途をつけていただきたい。 

○ふるさと納税はポータルサイトを経由する場合と、自治体に直接納付する場合の２つがある

が、自治体への直接納付はできるのか。 

◇今のところポータルサイト経由のみである。宇部市とも相談して進めていきたい。 

 

３．令和６年度上半期資金運用報告について 

 溝部理事から、令和６年度上半期資金運用報告について、報告資料３に基づき報告があった。 

併せて、委託運用を導入し、高収益を目指した運用が行えるよう、現在文部科学省への申請準備

中である旨の発言があった。 

 

４．山口大学の主な動きについて 

 宮本総務企画部総務課長から、令和６年９月から１２月までの山口大学の主な動きについて、

報告資料４をご覧いただきたい旨案内があった。 

 

５．その他 

足立医学部事務部次長から、山口大学医学部附属病院改革プラン 2024 の冊子作成について、

机上配付資料をご覧いただきたい旨案内があった。 

 

【配付資料】 

第 122回経営協議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１    中期計画の変更 

２   工学部の再編 

３－１ 就業規則等の一部改正についての概要 

３－２ 就業規則等の一部改正についての新旧対照表 

４－１ 令和６年度補正予算案 

４－２ 令和６年度補正予算編成書（案） 

＜報告資料＞ 

１   令和 7年度医学部収容定員の増員 

２   宇部市ふるさと納税の参加 

３   令和６年度上半期の資金運用報告 

４   山口大学の主な動き（R6年 9月～12月） 

５   （机上配布）山口大学医学部附属病院改革プラン 2040 

 


